



Jud. Bacău, mun. Bacău
Centrul de Afaceri și Expozițional Bacău
Calea Doctor Alexandru Șafran, nr. 145
clădirea Incubatorului de afaceri, etaj II
C.U.I : 25404764
Cont:RO89RZBR0000060011550909

Nr.176 din 05.03.2020

PROCES VERBAL nr.1
Întocmit cu prilejul ședinței A.G.A. - A.D.I.B.
din data de 05.03.2020

La ședința de astăzi, 05.03.2020, ora 11:00, care a avut loc la Centru de Afaceri și expoziții "Mircea Cancicov" din Bacău, sunt prezenți 61 din membrii Asociației conform convocatorului, ședința fiind statutară.

Deschide ședința doamna Cornelia Gireadă în calitate de Președinte al Consiliului Director și îl numește secretar de ședință pe domnul Stanciu Ștefan economist în aparatul tehnic al asociației. Cu unanimitate de voturi, este desemnat secretar de ședință. Doamna Președinte dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Anexei 1(a) – Zone urbane pentru serviciul public de alimentare cu apă potabilă și Anexa 1(b) – Zone urbane pentru serviciul public de canalizare ale Dispozițiilor Speciale – Partea comună la Contractul de delegare nr.556/2006/29.11.2010

2. Diverse.

Doamna Președinte anunță că acest proiect presupune modificarea a două anexe din Contractul de Delegare care a fost semnat la data de 29.11.2010. Aceste modificări au fost determinate de solicitarea Ministerului Fondurilor Europene în contextul aplicației depuse pentru accesarea fondurilor europene prin Programul Operațional de Infrastructură Mare – POIM. Cei de la Autoritatea de Management – AM au constatat că din 2010 și până în prezent au fost încheiate mai multe acte adiționale prin semnarea Contractului de Delegare a gestiunii de către UAT-uri care nu au semnat Contractul de Delegare inițial din anul 2010. Prin acest adițional se va lua act de hotărârile date de Consiliile Locale pentru delegarea serviciului ulterior datei de 29.11.2010 se actualizează în cuprinsul Actului Adițional 72/2020 aria delegării serviciilor pe care-l supunem spre aprobare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi a fost aprobat.

La punctul Diverse, ia cuvântul reprezentantul UAT Moinești, Vingheac Octavian. Acesta dorește să discute despre adresa ministerului cu privire la redefinirea aglomerărilor urbane. Propunerea acestuia este ca Asociația să ia legătura cu Operatorul și să dea un raspuns suplimentar față de ce au dat UAT-urile.

Doamna Președinte îi răspunde domnului Vingheac, precizând că pe această temă a discutat cu doamna director a Companiei Regionale de Apă Bacău și va solicita Consultantului și Autorității de Management să reanalizeze situația și să ia în seama observațiile făcute.

Doamna Președinte îi roagă pe toți membrii să analizeze foarte bine documentația transmisă de minister prin Consiliul Județean pentru redefinirea aglomerărilor urbane și acolo unde este cazul să vină cu observații.

Ia cuvântul domnul Ciprian Fantaza, membru în Consiliul Director al ADIB care propune să se suplimenteze ordinea de zi cu solicitarea Companiei Regionale de Apă Bacău venită ulterior convocării ședinței AGA de avizare conform asupra regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei societății.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și cu unanimitate de voturi a fost aprobată.

Domnul Fantază prezintă solicitarea Companiei pentru avizul conform.

Acesta face precizarea că nu se reduc sau suplimentează numărul de posturi din organigramă, sunt modificări datorate unor prevederi legislative și anumitor atribuții pe care le-au creat și pentru anumite zone pe care le-au preluat.

Nefiind observații se supune la vot acordarea avizului conform și se aprobă cu unanimitate de voturi.

PREȘEDINTE A.D.I.B.,

Cornelia Gireadă



Secretar de ședință,

Ștefan Stanciu